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Diferencias entre interes nominal y T.A.E.??
Escrito por almu82 - 08/02/2011 15:44

Alguien me puede explicar un poco en cual de ellos debemos fiarnos mas? Siempre te dan el
tae....... pero todo varia segun los meses?......ufff g lio.

Gracias

Re: Diferencias entre interes nominal y T.A.E.??
Escrito por tucapital.es - 08/02/2011 18:10

Leete el siguiente articulo:
- http://www.preguntasfrecuentes.net/2009/04/29/tae-o-tasa-anual-equivalente/

Hay que fijarse siempre en el TAE, ya que es un valor normalizado y sirve para comparar varios
productos.

Salu2.

Re: Diferencias entre interes nominal y T.A.E.??
Escrito por chuchi - 09/02/2011 03:08

Yo creo que no. Yo pienso que hay que fijarse en el nominal ya que son los intereses reales, sin
descontar los impuestos por supuesto.
Un saludo.

Re: Diferencias entre interes nominal y T.A.E.??
Escrito por tucapital.es - 09/02/2011 08:49

Como ya dije, el TAE es un valor normalizado y cuando se habla del TIN hay que considerar la
periodicidad de devengo de intereses y el plazo: cosa que el TAE lleva implicito.

Ademas, el concepto de TAE también tiene en cuenta la reinversion de los intereses generados, es
decir, utiliza el sistema de interés compuesto.

¢, Que es mejor, un depdsito al 3,95% TIN o un depdsito al 4% TIN en un plazo a 1 ano?

En principio si no dices nada mas, es mejor el de 4% TIN, pero depende de la periodicidad de pago de
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los intereses y de somos capaces de conseguir rentabilidad los intereses al mismo tipo que el principal.

Si consideramos que somos capaces de conseguir al mismo tipo de interés cuando nos paguen los
intereses y que el 4% TIN fuera con devengo al vencimiento, entonces sera mejor el de 3,95% TIN:

- Devengo anual: l6gicamente es mejor el 4% TIN, el TAE del 3,95% TIN es 3,95%.

- Devengo semestral: también es mejor el de 4% TIN, ya que al final del afio obtienes 3,989%, que es el
valor del TAE.

- Devengo trimestral: el resultado es el mismo.

- Devengo mensual: con reinversién de los interess que obtenemos mensualmente, al final del afno
conseguimos 4,022%, que es justamente el valor del TAE de ese depdsito.

En definitiva, el concepto del TAE recoge la idea de quién tiene el dinero de los intereses, el banco o tu
y la diferencia es mayor cuanto mas largo sea el plazo del depdsito:

Para un mismo TAE del 4%, y con devengo a vencimiento, los TINs son:
-1 afno: 4,00%

- 2 anos: 4,08%

- 5 anos: 4,33%

- 10 anos: 4,80%.

Salu2.
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